
ESTRUCTURA DE COSTES

Para llevar a cabo nuestra actividad hemos calculado unos costes fijos que constan
de los siguientes valores:

● Alquiler del local → 1.600 €/mes.
● Salarios → nuestra empresa está formada por 4 integrantes los cuáles tienen

un salario de media jornada de 500 €/mes que en total suman 2.000 €.
● Luz y agua → 350 €/mes.
● Seguridad social de los trabajadores → 600 €/mes.
● Internet y teléfono → 70 €/mes.
● Maquinaria→ 2.400 € que se pagarán en pago recurrente a 24 meses lo cuál

da 100€ mensuales.
● Ordenadores → contamos ya con ordenadores propios lo cuál no supone un

gasto para la empresa.
TOTAL COSTES FIJOS __________ 4.550€.

También unos costes variables que constan de:

● Fabricación del peluche → 4€/ unidad.
● Camiseta → 2€ /unidad.
● Sudadera → 8€ /unidad.
● Accesorios (gorras, bufandas..) → 4€ /unidad.

TOTAL COSTES VARIABLES UNITARIOS _________ 18€.


